

66 在生活的忙碌和压力中，很多人常常感到焦虑和低落。为了摆脱这些困扰，我们需要寻找源源不断的生活乐趣。无论是在家中享受缤纷色彩带来的松弛，还是踏上旅途去探索远方的风景，会玩的心能让每一刻充满全新灵感。这次的 Citywalk，让我们一起出发，做一个会玩的人，好好享受世界。

Citywalk，会玩的人先享受世界

文 / 西恩



New Balance 张园“向心生活”城市快闪活动



宜家春季新品

趣味灵感一：彼此陪伴

New Balance “向心生活”城市快闪

张园

不得不承认，很多生活的美好源于与宠物、家人和朋友的温馨陪伴。清晨的阳光洒在客厅，宠物在脚边打滚，家人一起享用美味的早餐，朋友的笑声充满整个房间，这些瞬间让我们的生活充满了温情和幸福。

关于陪伴的乐趣，可以去 New Balance 张园“向心生活”城市快闪活动感受一下。New Balance 与插画师 Tombonia 合作推出了 2024“向心生活”服装系列，鼓励人们在忙碌的生活中，更要珍惜与亲友共度的温馨时光。插画师 Tombonia 用充满童真和随性的

笔触，生动地描绘了小狗 Muck 与人们在一起时那些亲密而有趣的瞬间，并通过 IU 李知恩的演绎，带来一片宁静和温暖的空间。

整个城市快闪活动打造了惬意轻松的氛围，还原了多种夏日互动场景，将画面串联成一段夏日故事，鼓励人们在日常生活中发现幸福瞬间。现场陈列着的 Tombonia 系列也以小狗 Muck 的独特视角出发，生动记录了与人类伙伴共度的夏日趣味生活，通过 Muck 的角度，让人们能够深入体会到亲密伙伴之间的深厚情感，和陪伴带来的温暖。

趣味灵感二：缤纷色彩

宜家 2024 缤纷色彩新品发布

宜家商场

天气渐暖，阳光明媚，花草繁茂。色彩斑斓的家居装饰能为生活增添了无限活力，每一处细节都洋溢着生机与活力，让家成为放松身心的港湾。现在去宜家逛逛，正好可以看看新一季色彩缤纷的家具及家居配件产品，其中不仅包括明亮的纺织品、多功能收纳产品，还有多种卧室焕新好物。

在卧室，宜家将各种色彩运用到柔软舒适的床上纺织品中，如 OLYMPTISTEL 沃普缇丝被套和枕套，饰有红、黄、绿半透明水彩图案，营造明亮通透的卧室氛围；天然纤维制成

的 TOLKNING 托克宁床头板则呈现了别具个性的纹理和色泽。在客厅，温暖且颜色靓丽的纺织品及家居配件，则营造了柔和静谧的氛围，SVARTFIBBLA 斯瓦菲布拉休闲毯和 BRUNTÅG 布伦陶格垫套上的清新撞色图案趣味十足，HOTELLRUM 豪特鲁姆地毯以光线和透明度为灵感，将空间打造成一幅印象派画作。在收纳产品中，宜家也全新推出了一系列巧妙设计的新产品，SVENSHULT 斯万胡尔特搁板有多种悬挂方式，可按需随意组合的同时也可以是墙面个性装饰。



砂拉越夜景



热带雨林世界音乐节 (RWMF)

趣味灵感三：出发旅行

2024 年热带雨林世界音乐节

马来西亚砂拉越

生活的趣味不仅仅局限在家中，同样在于那些未知的旅途和新鲜的探索。背上行囊，探索新的城市，体验不同的文化。远方的风景、陌生的街道，都在等待我们去发现、去记录。

6 月，2024 年热带雨林世界音乐节 (RWMF) 将在马来西亚的砂拉越开启一场音乐欢庆、文化探索 and 环境保护之旅，通过音乐的变革力量，将文化和环境编织在一起，与全世界分享热带雨林保护的智慧。近日，马来西亚砂拉越旅游局在上海

ITB 这个世界中心透露了这一音乐节的相关信息。

砂拉越是马来西亚面积最大的州，坐落于世界第三大岛婆罗洲的北部，拥有地球上古老的热带雨林、高耸的山脉和凉爽的高地，也有锯齿状的石灰岩地层和神秘的洞穴系统，以及蜿蜒的河流和宁静的海滩，是一个集文化荟萃、奇境冒险、自然探索、特色美食和多彩节庆的万花筒。砂拉越全年举办节庆，各种现代和传统文化、美食、音乐活动，

不拘一格相互融合。发布会现场，砂拉越旅游局首席执行官莎扎女士携手马来西亚旅游局广告及数字部门高级副总监莫哈默阿米鲁、砂拉越旅游局市场营销总监迪兰共同启动了砂拉越“通往婆罗洲之门”的发布，并与携程集团去哪儿网战略发展部总监李宇签署了战略合作备忘录，未来砂拉越会在线上平台展示更多样的旅游套餐产品，吸引世界各地的游客亲身前往体验，推动砂拉越实现“北亚市场首选目的地”的战略愿景。